
回答数 小学校 中学校 保護者 教職員

374 379 669 102

◆中学生になったら、学校の部活動に入りたいと思いますか。

ア 学校の
部活動に
入りたい

イ 学校外の
地域のクラ
ブや団体等
で活動した
い

ウ どちら
にも入り
たくない

小学生 68.2 22.2 9.6 （％）

1 参加し
たい

2 どちら
かと言え
ば参加し
たい

3 どちら
かと言え
ば参加し
たくない

4 参加し
たくない

小学生 31.8 30.2 22.2 15.8 （％）

中学生 29.3 36.9 18.2 15.6 （％）

競技力・技
能の向上

大会・コン
クールへの
参加

勝ち負けに
こだわらな
い楽しい活
動

長く続けら
れる趣味的
な活動

健康づく
り・体力の
向上につな
がる活動

年齢の違う
人たちと行
う活動

自分たちで
考え決定し
ながら行う
活動

特にない

小学生 20.3 20.6 43.0 23.5 16.8 7.8 6.1 17.9 （％）

中学生 39.3 27.4 28.0 24.8 14.5 8.7 11.6 16.1 （％）

保護者 37.8 22.9 13.5 20.2 27.2 18.1 27.8 9.7 （％）

資料№７-１

令和４年10月実施【部活動アンケート】

◆中学校に部活動がなくなり、地域での活動に移行した場合、地域での活動に参加したいと
　思いますか。

◆中学校に部活動がなくなり、地域での活動に移行した場合、地域での活動にどんなことを
　期待しますか。【２つ以内】
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◆休日の部活動を学校から地域に移行することについてどう思いますか。

賛成
どちらか
といえば
賛成

どちらか
といえば
反対

反対

教職員 54.9 33.3 11.8 0.0 （％）

保護者 23.2 49.0 24.2 3.6 （％）

中学生 23.5 33.8 30.3 12.4 （％）

◆平日の部活動についてどのように考えますか。

段階的に行
うのではな
く、休日の
地域移行と
同時に地域
移行するの
がよい

休日の地域
移行の状況
を見て、段
階的に地域
移行するの
がよい

できる部活
動から段階
的に地域移
行するのが
よい

地域移行せ
ず、自由加
入制の学校
部活動とし
て行うのが
よい

平日の部活
動をなくせ
ばよい

その他

教職員 21.6 29.4 34.3 6.9 7.8 0.0 （％）

保護者 9.0 22.1 41.9 22.4 2.7 1.9 （％）

中学生 8.2 20.1 30.1 32.7 3.4 5.5 （％）

活動ごとに
時間を示
し、その条
件にあった
活動を生徒
が選択すれ
ばよい

参加できる
ときに参加
すればよい

参加できな
い生徒がで
きてしまう
ので、夜間
はやめた方
がよい

その他

教職員 52.0 22.5 20.6 4.9 （％）

保護者 36.9 30.6 29.7 2.8 （％）

中学生 20.8 49.1 27.7 2.4 （％）

◆平日の活動を地域に移行した場合、指導者の都合によっては夜間の活動になることが考え
　られます。そうした状況をどう考えますか。
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◆部活動が地域に移行した場合、指導者として活動したいと思いますか。

指導したい
と思う

アシスタン
ト等として
指導に関わ
りたいと思
う

指導したい
とは思わな
い

教職員 8.8 13.7 77.5 （％）

保護者 0.9 7.8 91.3 （％）

ア 休日も
平日も指
導したい
と思う

イ 休日な
ら指導し
たいと思
う

ウ 平日な
ら指導し
たいと思
う

エ 指導し
たいとは
思わない

教職員 8.8 3.9 11.8 75.5 （％）

保護者 1.2 3.4 2.8 92.5 （％）

報酬 曜日 時間帯
傷害保険

加入
指導者研

修

学校施設
の利用と

減免

学校連携
窓口とな
る教員の

設定

教職員 57.7 53.8 69.2 30.8 19.2 42.3 26.9 （％）

保護者 35.1 61.4 71.9 22.8 33.3 36.8 29.8 （％）

◆「ア」～「ウ」と答えた方に伺います。指導者となるに当たって条件がありますか。
　【複数回答可】
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